10.04.2020
Группа ТС-2
  Задания для директорского среза  по электротехнике и электронике
Первый вариант выполняют студенты, у которых порядковый номер в журнале- нечетный, второй вариант –четный. Выполненное задание отправит одним из удобных способов: ватсап, вайбер (т.89603621567), в контакте . 
Вариант № 1

1.  В каких единицах измеряется сила тока  ?
       А. Ампер
       Б.  Вольт
       В.  Ом
2.  По какой формуле определяется работа тока  ?
       А.    A =  I U t 
       Б.     P =   I U
       В.     U =  I  R
3.   Какая формула выражает закон Ома  для участка цепи?
А.      I = q /  t   											               Б.       I =  U / R
       В.      I  =   ε   /  ( R + r )
4.    Какая величина постоянна при последовательном соединении?
       А.    Сила тока 
       Б.     Напряжение
       В.    Сопротивление
5. Прямолинейный проводник длиной 10 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл и расположен под углом 30 ̊ к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике  3 А?
   А. 1,2 Н
   Б. 0,6 Н
   В. 2,4 Н
 6.  Какой ток называется переменным?
   А. Это изменяющийся ток по частоте
   Б. Ток, изменяющийся по величине и по направлению
   В. Ток, изменяющийся по величине
7. На каком физическом явлении основана работа трансформатора?
   А. Магнитное действие тока
   Б. Электромагнитная индукция
   В. Тепловое действие тока
8. Какого назначение электрических машин?
     А. Для преобразования химической энергии в механическую
     Б. Для преобразования механической энергии в электрическую
     В. Для преобразования электрической энергии в механическую и наоборот

9. Изменение заряда конденсатора в колебательном контуре происходит по закону
 q = 10-4 cos 10(Кл). Чему равна частота электромагнитных колебаний в контуре?
      А.10Гц
      Б. 10 Гц
      В. 5 Гц




Вариант №  2
1.  В каких единицах измеряется напряжение ?
       А. Ампер
       Б.  Вольт
       В.  Ом
2.  По какой формуле определяется мощность тока  ?
       А.    A =  I U t 
       Б.     P =   I U
       В.     U =  I  R
3.   Какая формула выражает закон Ома  для полной цепи?
А.      I = q /  t   											               Б.       I =  U / R
       В.      I  =   ε   /  ( R + r )
4.    Какая величина постоянна при параллельном соединении?
       А.    Сила тока 
       Б.     Напряжение
       В.    Сопротивление
5. В магнитном поле с индукцией 2 Тл движется электрон со скоростью 106 м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы, действующей на электрон со стороны магнитного поля?
 А. 6,4 *1012 Н
  Б. 3,2 *10-13 Н
  В. 6,4 *10-24 Н
6. Какое сопротивление называют активным?
    А. Это сопротивление оказываемое постоянному току
    Б. Это сопротивление в цепях высокой частоты
    В. Это сопротивление оказываемое переменному току
7.  Как определить коэффициент трансформации?
    А. k= U1 / U2 = W1 / W2
    Б.  k = U2 / U1 = W1 / W2
    В.  k = U1 / U2 = W2 / W1
8. Как определить скольжение асинхронного двигателя?
     А. S = n2 – n1
                            n1
     Б. S =  n1 – n2
                            n1
     В. S = n2 – n1
                            n2
9. Изменение заряда конденсатора в колебательном контуре происходит по закону 
q = 10-4 cos 100(Кл). Чему равна частота электромагнитных колебаний в контуре?
      А.100Гц
      Б. 100 Гц
      В. 50 Гц


